

## Nad městem se vznášely balonky, nesly přání Ježíškovi

**STRAKONICE** – S malou změnou se už posedmé Strakonice zapojily do celorepublikové akce Vypouštění balonků s přáním Ježíškovi. V pátek 4. prosince se rodiče s dětmi nesešli tradičně na cirkusplance pod Hvězdou, ale organizátor této milé akce, Mateřské centrum Beruška, je pozval

na svou zahradu v bývalé škole v Lidické ulici. Vestibul budovy přitahoval oči kolemjdoucích jako magnet. Byl totiž plný balonků v lila barvě. Mířily sem celé rodiny, maminky s kočárky, babičky... Mateřské centrum Beruška se postaralo i o zázemí v podobě občerstvení, k zakoupení

zde byly perníčky, které napekly maminky, svařák či čaj. Počasí to odpoledne bylo ponurejší, a tak teplé nápoje přišly vhod.

Jak sdělila předsedkyně MC Beruška Petra Staňková, celá akce zaměstnala dvanáct dobrovolnic. Přípravy trvaly pět hodin. K dispozici bylo 420 balon-

ků, které musely vlastnoručně nafouknout. „Musely jsme zakoupit plynovou lahev za 4707 korun, balonky a přání zaslala agentura zdarma. Město nám přispělo částkou dva tisíce korun. Tuto akci jsme pořádaly posedmé, ale pokaždé s minusovým rozpočtem. Sehnat chybějící finance je pro nás jako pro neziskovou organizaci velký problém. Vzhledem k časové i finanční náročnosti zvažujeme, jestli vypouštění balonků budeme napřesrok znovu organizovat,“ poznamenala Petra Staňková.

Ze Strakoníc nakonec k nebi vzlétlo 345 kusů balonků, které se započítaly do celostátního pokusu o překonání rekordu. Některým dětem balonky ulétly ještě před pokynem z rádia v 15.15 hodin, ty se zaevídat nesměly.

Berušku nyní čeká další hezká akce. V neděli 13. prosince pořádá ve svém sídle Vánoční jarmark s dílničkou pro děti, a to od 9 do 12 hodin. K prodeji budou připraveny především výrobky maminek, jako šperky, koření, drátkované výrobky, vyšívání ubrusy, háčkované čepice, vánoční ozdoby, ale také například výrobky dětí ze speciální školy v Blatné.

*Text a foto -kre-*



*V jeden okamžik se nad bývalou školou vznášelo 345 balonků. Celorepublikový rekord letos překonán nebyl. Balonky se vypouštěly na 398 místech v republice a celkem jich bylo zaregistrováno 87 923 kusů.*